



# ҚҰРЫЛЫС ЖӘНЕ СӘУЛЕТ

ХБК «ҚАЗАҚ БАС  
СӘУЛЕТ-ҚҰРЫЛЫС  
АКАДЕМИЯСЫ»  
КАМПУСЫНЫҢ ГАЗЕТІ

2009 ж. 25 қыркүйектен  
бастап шығады

Ақпан № 02 (75)  
Февраль 2016

## СТРОИТЕЛЬСТВО И АРХИТЕКТУРА



Этому событию предшествовала масштабная избирательная кампания, которая была развернута в университете с 25 декабря по 10 февраля, включая три этапа: подготовительный, предвыборную агитацию и непосредственно выборы.

Старосты и активисты факультетов с большой ответственностью отнеслись к выдвижению кандидатур на пост председателя Комитета студенческой молодежи. На пост лидера молодежи было представлено пять самых достойных кандидатов от всех факультетов. Как обычно факультеты сделали ставку на лучшие качества, студенчество свои предпочтения решило отдать претендентам, основываясь на их опыте и достижениях в общественной деятельности, активисты и члены Комитета студенческой молодежи.

Факультет архитектуры представляла студентка 2 курса Томирис Мухамедиева. Факультет дизайна представляли студентки 3 курса Диана Ахмерова и Ризагуль Лукпанова. Факультет общего строительства представлял студент 2 курса Ерасыл Раисканов. Факультет строительных технологий, инфраструктуры и менеджмента представляла студентка 2 курса Айзада Демеубаева.

Для регистрации в качестве кандидата на пост председателя претенденты должны были представить избирательной комиссии вуза ряд документов, в числе которых анкета и программа работы кандидата на посту председателя Комитета студенческой молодежи. В своих программах студенты предлагали как новое, так и хорошо забытое старое: организацию силами Комитета

### НОВАЯ КОМАНДА КОМИТЕТА СТУДЕНЧЕСКОЙ МОЛОДЕЖИ: В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

10 февраля 2016 года состоялись выборы председателя Комитета студенческой молодежи КазГАСА

студенческой молодежи новых и увлекательных мероприятий; усиление роли студенческого актива вуза в профориентационной работе; вовлечении студентов в здоровый образ жизни и многое другое. После изучения представленных документов избирательной комиссией единогласно были зарегистрированы все претенденты.

С напутствующими словами выступил президент МОК А.С. Несипбаев, проректор по ВСиСВ А.С. Таубалдиева. Каждый претендент ознакомил избирателей со своей программой работы кандидата на посту председателя Комитета студенческой молодежи.

И вот настал волнующий день - 10 февраля 2016 года войдет в историю вуза, как день выборов нового председателя Комитета студенческой молодежи. Все было всерьез: перед началом голосования председатель избирательной комиссии университета проверил,

а затем опечатал стационарные ящики для голосования.

Затем к своим обязанностям приступили избиратели. Подсчет их голосов был проведен достаточно быстро. Под аплодисменты было озвучено имя победителя. Им стал студент 2 курса Факультета общего строительства Ерасыл Раисканов, за которого

отдали свои голоса большинство избирателей.

Поздравляя Ерасыла с победой, желаем ему и команде нового состава Комитета студенческой молодежи плодотворной работы на благо студенчества вуза!

Комитет  
студенческой молодежи



## Казахстан - наш общий дом

Сегодня наша республика являет собой яркий пример страны, где царят межконфессиональное и межэтническое согласие. Как подчеркнул Президент страны Н. Назарбаев в Послании народу Казахстана «Стратегия «Казахстан-2050».

Новый политический курс состоявшегося государства: «Гражданский мир и межнациональное согласие — наша главная ценность. Мир и согласие, диалог культур и религий в нашей многонациональной стране справедливы признаны мировым эталоном».

В Акции «Казахстан — наш общий дом», которая прошла в КазГАСА 21 января 2016 года, приняли участие студенты академии и учащиеся Колледжа при КазГАСА. В своем выступлении член Политсовета НДП «Нұр Отан» Бостандыкского района г.

Алматы, Президент фонда «Сильный Казахстан» М.А. Ауелбай раскрыл важность программы «Мәңгілік ел», как национальной идеи нашего общеказахстанского дома, мечты наших предков, отметив, что за годы суверенного развития созданы главные ценности, которые объединяют всех казахстанцев и составляют фундамент будущего нашей страны. В этих государствообразующих, общенациональных ценностях заключается идейная основа нового казахстанского патриотизма.

Об успехах Казахстана и задачах, которые нашей стране предстоит решить в этих непростых экономических условиях говорили в своих выступлениях преподаватель ФОС Б.З. Алиев, проректор по АВ - директор кампуса КАЗУ А.С.Сарымсакова, директор представительства по Центральной Европе McKinsey Уолтер Корнелиус, д.т.н, академический профессор, член УМС по строительству и архитектуре МОН РК, секретарь



ППО НДП «Нұр Отан» филиала КазГАСА Ж.К. Мауленов, ассоц. профессор ФОГП С.К. Джаныкулова.

Логическим завершением Акции было единодушное решение об участии в Эстафете Добрых Дел «Одно Добро в день 1 + 1...». В принятой резолюции сказано: «Мы, участники Акции «Казахстан — наш общий дом», студенты и ППС КазГАСА, члены ППО НДП «Нұр Отан» филиала КазГАСА, едины в убеждении, что настало время от правильных, ясных, мобилирующих слов переходить к реальным, конкретным делам по претворению в жизнь задач, изложенных в Послании Главы нашего государства народу Казахстана «Стратегия «Казахстан— 2050». Новый политический курс состоявшегося государства». Мы

обязаны сохранить этническое и религиозное многообразие нашего государства во всем богатстве и многообразии его культур и традиций и передать своим потомкам. Мы нацелены на объединение наших усилий и помыслов, чтобы любить Родину, уважать национальные обычаи и традиции казахстанцев. Мы сделаем все от нас зависящее во имя мира, благополучия и процветания в нашем общем доме - Республике Казахстан. Нам нужно сохранить наше единение!».

Ж.К. Мауленов  
секретарь ППО НДП  
«Нұр Отан» филиала КазГАСА,  
К.К. Сулейменова,  
С.К. Джаныкулова,  
Ассоц. профессора ФОГП





# - Слышала про джут? - Джут.... Растение такое?

Учащиеся лица 9 и 11 классов побывали на спектакле «Джут» государственного академического русского театра драмы им.М.Пермонта. В программе истории Казахстана в 9 и 11 классе есть тема «Голод 1931-1933 гг.».

Что мог знать о великом бедствии, уничтожившем в 30-е годы минувшего века два миллиона кочевников, потомок, рожденный в эпоху застоя? Не иначе как генетическая память подсказала молодому драматургу, как нарастить сухие цифры статистики кровью и плотью. Чтобы нам стало понятно: война — еще не самое страшное в мире....

Авторы спектакля не берут на себя смелость давать историческую оценку одной из самых горестных страниц в летописи казахского народа. В условиях камерной сцены жизнь и судьба одной молодой семьи порой свидетельствует о масштабах национальной трагедии куда нагляднее, нежели эпические блокбастеры. Герои постановки Рубена Андриасяна — мужественные люди, переживающие как собственное горе, так и несчастье своих соплеменников, с удивительным достоинством.

Впечатления от спектакля написали сами ученики.

Асель Айткелды, 9 «А» класс: В спектакле показывают сцены из жизни молодой семьи и становится понятно в каком состоянии был казахский народ. Очень понравилась игра актёров. Как объяснить людям боль отца, отрубавшего собственные пальцы, чтобы накормить сына? Как донести чувства матери, когда умиравшие от голода люди выкопали из могилы тело её ребёнка? Как? Актёры смогли великолепно донести каждому зрителю эти чувства. Это лучший спектакль, который я видела!

Мария Голикова, 9 «А» класс: Каждый день люди умирали. Всего умерло два миллиона человек. Два миллиона! Это были страшные годы, теперь, когда я представляю себе, как всё это было, мне становилось страшно, и слёзы наворачивались сами по себе... Понимаю, что нужно ценить всё, что у нас есть, тот же



самый «ржавый хлеб», из которого можно сделать сухари, нежели выкинуть его. Нужно вспоминать об этом каждый раз, когда садимся за стол, и чтить память всех

умерших и благодарить Бога за всё что мы сейчас с вами имеем. Этот день и сопутствующие ему события останутся навсегда у меня в памяти.

Мадина Абдукеева, 11 класс: Впервые в жизни мы сидели так близко к актерам, и чувствовали, что присутствуем там, ведь



обычно мы являемся лишь обозревателями. Как только погас свет, стало понятно, что мы уже там, в далеких голодных 30-х годах. И, несмотря на то, что актёры были не казахской национальности, они смогли передать атмосферу казахского народа, все было такое родное и близкое сердцу. Вместе с героями мы не только чувствовали всю боль и безысходность голода, но и любовь отца и матери к своим детям, любовь и сопереживание к своему народу, любовь к Родине. Мы видели, как

борясь изо всех сил, выживала семья, как упорно трудился муж, как жена была опорой для мужа, как внук героя пересказывал всю страшную правду о насильственной коллективизации.

Актёры играли настолько естественно, что весь зал просто замолк и тихо сопереживал им. Мы и сами заплакали, когда уже не было сил сдерживать слёзы. Так мы и не заметили, как пьеса подошла к концу. Весь зал хлопал стоя, а мы все еще плакали...



Қазақ бас сәулет-құрылыс академиясының «Құрылыс және сәулет» баспа үйі кез келген басылымды өңдеу, түзету, беттеуден бастап барлық полиграфиялық қызмет түрлерін ұсынады.

### Біз кітап өнімінің барлық түрлерін шығарамыз:

- мемлекеттік, орыс және ағылшын тілдерінде оқу, ғылыми, оқу-әдістемелік әдебиеттер;
- магистрлік, кандидаттық, докторлық диссертация авторфераттары;
- конференция материалдары;
- библиографиялық көрсеткіштер;
- авторлық кітаптар;
- естелік кітаптар;
- кітапшалар, жарнамалық материалдар және т.б.;

### Біз сіздерге келесі қызметтерді ұсынамыз:

- ас мәзірінің папкаларын дайындау;
- плакаттар;
- дипломдық жобалар;
- есімхаттар;
- буклеттер;
- ашықхаттар;
- дипломдар;
- мақтау қағаздары;
- сертификаттар;
- күнтізбелер (үстеліге қойылып және қабырғаға ілінетін);
- А-4, А-3 пленкаларын ыстықтай сығымдау;
- А-5 дан А-1 дейінгі форматты басып шығару;
- термотүптеу;
- ламинаттау;
- түптеу (жұмсақ, қатты, мұрағатқа арналған).

### Біздің мекенжай:

Алматы қ., Рысқұлбеков көш., 28.  
Мұстафин көш. қ.  
(ҚазБСҚА аялдамасы)  
Бас оқу ғимаратында.

### Байланыс телефондар:

+7 (727) 309 63 07,  
+7 707 882 9474 редактор,  
+7 778 455 1980,  
+7 707 670 9365



ВЕБ САЙТ?????

Организаторами 15-й традиционной Спартакиады среди ППС и сотрудников МОК выступили Спортклуб КазГАСА во главе с деканом ФОЕНП С. Н. Бугановой.

Соревнования проводились по 3-ем видам спорта: волейбол, настольный теннис, эстафета. На открытии Спартакиады выступила проректор по ВС и СВ Аксауле Сагатуллаевна Таубалдиева, пожелав всем удачи и хороших спортивных результатов.

Поздравляем наших призеров и участников Спартакиады: команды-призеры в эстафете: 1-место – ФОС; 2-место – лицей при КазГАСА; 3-место – ФСТИМ. Команды-призеры по волейболу: 1-место – РЭО; 2-место-ФОС, 3-место – лицей.

## СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК УДАЛСЯ!



Призеры по настольному теннису: мужчины: 1 место – А.С. Еспенбет, ФА, 2 место – В.Н.Цой, РЭО, 3 место – А.А. Брянцев, Колледж при КазГАСА, Р.Ш. Сагындыков – Лицей при КазГАСА.

Женщины: 1 – Ж.Ибраева, ФОЕНП, 2 – Э. Умирбаева, ФСТИМ, 3 – А. Галиева, Лицей при КазГАСА.

Победители соревнований были награждены памятными призами и дипломами соответствующих степеней.

И. В. Югай,  
ассоц. проф. ФОЕНП, МС СССР  
Э. Т. Битуреева,  
ассист. проф. ФОЕНП, МС РК

